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On considere la fonction f définie par: f(x) = 26”
e’ +1
1) a) étudier la parité de f kel 346 08 15 et 3
b) calculer lim f(:z:) , interpréter le résultat

ez (1 _ 621:)
2) a) montrer que (D:z: DR) f'(:z: =—7"
(62.’1: + 1)
b) étudier le sens de variation de f et donner le tableau de variation

c) déduire que (Dx O R) 0< f(m) s%
3) construire la courbe (Cf)

. . 1 .
4) montrer que I’équation f(x) =z admetdans I = {0,5} une seule solution a

5) montrer que (DmD]) ‘f'(x)‘S%

6) on considére la suite (Un)’ définiepar: U =0etU , = f(Un)

n+l

a) montrer que (Dn O N) 0<U < %
b) montrer que (Dn DN) U —a‘s %‘ U, —a‘

n+l

c) déduire que (Un) est convergente et déterminer sa limite

n

el Gl ol
Partie (1)
1) résoudre I'équation 2¢” —=2¢ " =1 =0 et déduire le signe de 2¢" —=2¢ " -1
2) soit la fonction f définiepar: f(z)=2 " —¢ -z
a) calculer les limites lim f(z) ; lim f(x)

T~ T — +0o

b) étudier les branches infinies de la courbe (Cf)

3) étudier le sens de variation de f et donner sa table de variation
4) montrer que I'équation f(z) =0 admet deux solutions distinctes a , S8

5) construire la courbe (Cf) ( ondonne a=-0,8 et £=0,7)
Partie (2)

Soit ¢ la fonction définie sur I = E,l} par: g(z) =2¢  —e
1) étudier le sens de variation de g , montrer que ¢(I) O I

2) montrer que (Oz O1) ‘g'(m)‘S%

3) on considére la suite (Un) définie par: U, =% etU , = Q(Un,)
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a) montrer que (Dn O N) 0<sU s% @3@@5 T34 3@%3

b) montrer que (Dn DN) ‘Unﬂ —ﬂ‘s %‘ U, —,3‘

c) déduire que (Un) est convergente et déterminer sa limite

n

i o i ol
Soit n un entier naturel . on considéere la fonction f, définiepar: f (z) =-1+n(2-xz)e"
1) calculer leslimites lim f (z) ; lim f (2)

2) calculer f' (x) et étudier le sens de variation de f, puis dresser le tableau de variation
3) montrer que I'équation (E,) f, (z) =0 admet deux solutions @, <0 et B, O]L2[

4) a) montrer que ( fnﬂ(t) :(2—t)et) = ( t solution de (E) )
b) montrer que f,,,(8,) >0 t déduire que (,) est croissante
c) montrer que (8,) estconvergente et que lim 8, =2

n - +oo

5) a) montrer que (a,), est décroissante

b) montrer que lim a, = -

n— +o0

il 31 Gt o]

Partie (1)

1) onpose g(z)=¢"+z+1
a) montrer que I'équation g(z) = 0 admet une seule solution a
b) déduire le sine de ¢ (z)

xe"
e" +1

2) on considere la fonction f définie sur R par: f(z) =

a) étudier les branches infinies de la courbe (Cf)

b) calculer f'(x)

c) vérifier que f(a) =1+ a puis dresser le tableau de variation de f

d) tracer la courbe (Cf) dans un repére (Oj,}') avec HZH = H}H =2c¢m (onprend a =-1,25)

partie (2)

soit un entier naturel .

1) a) montrer que I'équation f(z) =n admet une unique solution a,
b) étudier la monotonie de la suite (a, ).

c) monter que (OnON) a, 2n ;déduire lim a,

n— +0

2) a) montrer que (Dn O N*) a,—n=ne " etdéduire lim a, - n

n— +o0

b) montrer que lim Ina, —n = —o

n-+o

ool Z JI gl ol
On considére la fonction f définie sur R par: f(z) =e¢ ™ In(1+¢")

1) a) calculer les limites lim f(z) ; lim f(z) lim f(2)

T — —00 T — too
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b) étudier les branches infinies oied 316 6 A1 duant g

2) a) montrer que (O¢ >0) In(1+¢) >1—it

b) calculer f'(x) et déduire que f est décroissante puis donner le tableau de variation
3) montrer que (Cf) coupe la droite (A) y = z en un point d’abscisse a appartenant a ]0,In2[

4) tracer la courbe (Cf)

5) onpose I =]0,In2[ . on considere la suite (U,) telle que U, :% etU,, =f(U,)

a) montrer que (Oz0O1I) |f'(z)| < % (OzO1) |f'@)|< %

b) montrer que (OnON) U, O1

c) montrer que (On ON) |U,,, —a|< §|U — a] déduire que (U, ) est convergente et déterminer

sa limite

o bl Gl o]
Soit n un entier tel que n>2 .

-nzr

on considere la fonction f, définie sur [0,+oo[ par: f (z)=1-z-¢
1) montrer que (D:p O }1, +ooD Inz <z -1 ; déduire (D:z: > 1) e >y
2) a) calculer lim f (:c) et étudier le sens de variation de f

b) montrer que I’équation f (:c) =0 admet dans ]O, +oo[ une seule solution a etque a <1

e g L. . 1
3) a) étudier le sens de variation de la fonction g(x) =7
T

b) montrer que la suite (an) \ est croissante et qu’elle est convergente

n2

1 Ly .
4) montrer que f (1 ——j <0 ; déduire la limite de (an)
, n ,

n

i [ G sl
Soit n un entier non nul. on considere la fonction f definie par: f (x) =+ L
) ) n

1) a) calculer les limites de f

b) étudier les variations de f et dresser le tableau de variation

2) montrer que I'équation f (x) =0 admet une seule solution o etque a [ ]—oo,()[

3) a) montrer que la suite (an) \ est décroissante

n2

b) montrer que f (—ln\/;) >0 et déduire que lim a = —o0

n — +oo

c) déterminer le signe de fn(—ln(n)) . déduire lim &

n —+oo n

- N oa m(‘%) e . a
d) vérifier que (Dn ON ) n=-1+——* puis déduire que lim —— = -1

Inn Inn n-+2]lpnn






